

大富報

2012年(平成24年)

11月18日 星期日

第327期 每月2期

編集・発行 株式会社 大富

新闻热线 03-3547-3727

广告热线 03-3547-3728

定価200円(本体価格190円) 年間購読料4000円

• KDDI SUPER WORLD CARD 品牌 诚信
可从日本打往中国

是您联系亲朋好友的最佳选择
大幅时间延长 价格不变
可连续拨打 265分24秒

• 新大富充值电话卡 实惠 安心
追求价格 更求质量
(日本国内收费电话 家庭·携带·公用电话)

1 円/分
无起步价 24小时均一

购买热线 03-3547-3727

解读十八大报告 关注了解中国发展走向

本报讯：北京时间11月8日上午9时，关乎中国发展走向、海内外高度瞩目的中国共产党第十八次全国代表大会在人民大会堂开幕。胡锦涛代表中共第十七届中央委员会向大会作题为《坚定不移沿着中国特色社会主义道路前进为全面建成小康社会而奋斗》的报告。CCTV大富频道首次采用日语同声传译方式，并用中日双语，向日本主流各界和华侨华人观众全程转播了中央电视台十八大开幕式和胡锦涛十八大报告现场直播，在日本主流和华侨

华人观众中间引起广泛关注与反响。

十八大报告全面总结了过去五年以至十年的工作成绩和基本经验，在深入分析形势的基础上提出了今后五年和更长时期的奋斗目标和任务。十八大报告提出2020年中国GDP将翻番，并对经济、政治、文化、社会建设、生态、国防、外交、港澳台、党建等方面施政方针进行了全面阐述。

习近平在参加十八大上海代表团讨论时表示，胡锦涛代表十七届中央委员会向本次代表大会

温家宝：要特别重视并切实抓好群众最为关注的事

据央视消息：11月8日下午，温家宝在参加十八大天津代表团讨论时说，本届政府任期内，要着力办好两件事：一是稳增长。实现今年的经济社会发展目标，对明年以至今后的改革和发展十分重要。二是推进改革。重点抓紧研究制定收入分配制度改革方案和制定农村集体土地征收补偿条例。这两项改革都是涉及人民利益的大事。

温家宝说，当前，国际金融危机没有结束，影响可能还要有几年的时间。我们一定要保持经济平稳较快发展，并推进改革和结构调整，努力改变经济发展中不稳定、不平衡、不协调



和不可持续的问题。在完成今后5年或更长时间的任务当中，有几件群众最为关注的事情，要特别重视并切实抓好：一是在经济发展的同时，不断增加城乡居民的收入，完善社会保障体系，逐步缩小城乡和地区发展差距，努力解决收入分配不公的问题。二是把反腐败放在重要位置，这关系到党和国家的生死存亡。从根本上讲，要加强制度建设，实现干部的清正、政府的清廉和政治的清明。三是办好中国的事情，关键在党。我们要加强和改善党的领导，特别是要推进党和国家领导制度的改革，发展民主，健全法制，实现依法治国。

所作的报告，是充分发扬民主、集中全党智慧的结晶。报告旗帜鲜明、思想深刻、求真务实、部署全面，经过本次代表大会修改完善，必将成为新形势下夺取中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领。习近平强调，十八大主题是在全面把握当前世情国情、党情，全面把握我国发展新要求和人民新期待的基础上提出来的。鲜明地向党内外、国内外宣示了我们党将举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、朝着什么样的目标继续前进这四个关系党和国家工作全局的重大问题。

十八大报告是中国未来发展的蓝图，是中国党和政府的施政纲领，与中国社会发展和民众生活息息相关，并将对世界局势产生重要影响。同时，十八大报告也是华侨华人等日本各界了解中国发展走向的重要文献。为便于广大读者了解十八大报告提出的理论观点、战略思想、工作部署和新政策、新措施、新提法，特推荐几位权威专家解读十八大报告的观点。

据央视网消息，11月8日下午，权威党建专家中央党校校委委员、组织部部长赵长茂，中央党史研究室第三研究部主任武国友，北京大学马克思主义学院院长郭建宁，中央党校马克思中国化研究教研室主任贾建芳做客央视网，第一时间深入解读十八大报告。

为什么要高举“中国特色



赵长茂



武国友



郭建宁



贾建芳

社会主义理论”旗帜

武国友：首先，通过三十多年的实践检验，证明该理论完全正确。中国有了今天如此显著的发展，正是该理论指导下最直接和最成功的结果。其次，该理论是在全民族三十多年实践的基础之上提炼、归纳、总结形成的理论，是适合中华民族土壤的理论。最后，从发展的角度来看，我国三十年的高速发展，在整个国际社会当

中，是独一无二的。这不仅说明我们过去的正确，而且也为下一步发展奠定了良好基础。如何在此基础上再继续向前发展，向更高水平跨越以及如何振兴全民族，都需要高举“中国特色社会主义理论”伟大旗帜，只有高举这面旗帜才有我们国家的未来，我们党的未来，我们民族的未来。

首次提出要有“三个自信”

郭建宁：十八大（转3版）



庆祝中日邦交正常化四十周年书法展「書業六十年・大樂華雪の世界」日本展，日前在东京セントラル美术馆举行。大乐华雪先生（1931年生于广岛县福山市）师从日本现代书法泰斗宇野雪村先生，其书法追求点、线、面的空间分割布局，笔法苍劲、气势恢宏，一气呵成，作品多次获奖。现已81岁高龄的大乐华雪先生曾30余次访问中国。今年3月，「書業六十年・大樂華雪の世界」中国展，在北京中国美术馆举行，获得广泛好评。（本报记者）

CCTV 大富频道中日双语播出特别奉献

《夏妍的秋天》
原名《安居乐业》

主演：
李念
印小天
丁柳元
高曙光
张默

付日文字幕
大富客服中心：
03-3547-3727